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Splet
aktualnih nalog

Že samo poročilo o delovanju OK
SZDL v preteklem letu je bilo sila pe-
stro, saj je bila ta najmnožičnejša front-
no sestavljena družbenopolitična orga-
nizacija s svojim delovanjem več ali
manj aktivno prisotna v vseh porah na-
šega življenja. To pa pomeni, da se
njena vloga v vsakdanji praksi vse bolj
jača in krepi. Prav raznoterost njenega
delovanja pa narekuje tudi za tekoče
leto vsestransko dejavnost. Težko je v
nekaj vrsticah strniti vse tiste naloge, ki
so jih delegati na tej programski seji
tudi sprejeli. Naštetih nalog je precej,
povezovati pa jih bo nujno treba tudi v
sprotno oceno družbenopolitičnih ra-
zmer v občini in v sleherni KS ter jih
dopolnjevati s tematni iz programov
krajevnih konferenc SZDL.

V prvi vrsti so tu številne aktivnosti s
področja razvojr.ih usmeritev, pa naj-si
gre za dokončno oblikovanje srednje-
ročnega programa, uresničevanje letoš-
nje razvojne resolucije oziroma dolgo-
ročnega programa razvoja občine v ok-
viru »Ljubljana 2000«. Na to se seveda
navezuje spremljanje gospodarske pro-
blematike po posameznih gospodarskih
dejavnostih vključujoč tudi vzpodbuja-
nje razvoja drobnega gospodarstva in
obrti pa tudi o tem, kako uresničujemo
zakon o svobodni menjavi dela in si-
stemskih zakonov bo treba večkrat
spregovoriti.

Le dobro leto nas loči od skupščin-
skih volitev in levji delež priprav sloni
predvsem na socialistični zvezi. Ob tem
bo potrebno voditi poglobljene razpra-

ve o uresničevanju delegatskega in
skupščinskega sistema, oblikovati stali-
šča o ustavnih dopolnilih in izhodišč za
spremembe in dopolnitve občinskega in
mestnega statuta. Prav tako bodo v
ospredju aktualna vprašanja nadaljne-
ga razvoja komunalnega sistema.
Izmed pomembnejših nalog naštejmo
še: družbenopolitično izobraževanje in
usposabljanje delegatov in aktivistdv,
ocena samoupravne organiziranosti SIS
družbenih dejavnosti, izvedbo politične
akcije zasamoprispevek III, uveljavlja-
nje procesa usmerjenega izobraževa-
nja...

V tem Ietu bomo izvajali tudi po-
membne naloge iz programa NNNP
80/81, razpravljali pa bomo tudi o za-
konu o SLO in družbeni samozaščiti.
Vrsta nič manj pomembnih aktivnosti
pa bo vezana tudi na delovanja društev,
družbenopolitičnih organizacij, števil-
nih svetov in koordinacijskih odborov,
ki delujejo v sklopu OK SZDL. V tem
letu pa si bomo še posebej prizadevali
za kar najustreznejšo obeležitev praz-
novanja 40 obletnice ustanovitve OF in
vstaje slovenskega naroda.

Ob tem pa se moramo zavedati, da
bo mogoče sposobnost socialistične
zveze v odnosu do najaktualnejših na-
log, med njimi bo v ospredju trajna
skrb in akcija za uresničevanja politike
ekonomske stabilizacije - le tedaj, če
bodo delegati družbenopolitičnih orga-
nizacij, zlasti pa ZK, kritični do delova-
nja SZDL ter do svoje aktivnosti v tej
frontni organizaciji.


